## SISOLAB CIA. LTDA.

Cayambe, a 9 de diciembre de 2013.

Señora
GEOVANA CRISTINA MENDEZ JARRIN
Presente.-

De mi consideración:

Me complace manifestarle a usted, que la Junta General Universal de socios de la compañía SISOLAB CIA. LTDA, celebrada el día de hoy 9 de DICIEMBRE del 2013, tuvo el acierto de designarlo por unanimidad PRESIDENTE de la compañía por un periodo estatutario de CINCO años, con las atribuciones y deberes constantes en la escritura pública de constitución, autorizada por la Notaria Pública Encargada Cuadragésima del Cantón Quito, Dra. Paola Andrade Torres, el 29 de OCTUBRE del año 2013, e inscrita en el Registro de la Propiedad dentro de lo Mercantil del Cantón Cayambe, Provincia de Pichincha, el 29 de Noviembre del año 2.013.

Sírvase dar su aceptación al inscribir este nombramiento en el Registro de la Propiedad, dentro de lo Mercantil, en cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías, toda vez que ejercerá la Presidencia de la compañía. Entre sus atribuciones y funciones esta la de subrogar al Gerente General en caso de ausencia temporal o definitiva de este.

Atentamente,

Manangen 1 171466918 3
ANDRES LEONARDO MANANGON MENDEZ

GERENTE GENERAL SISOLAB CIA. LTDA

C.C. 1714669189

ACEPTO, el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía SISOLAB CIA. LTDA, Cayambe 9 de DICIEMBRE del 2.013.

GEOVÁNA CRISTINA MENDEZ JARRIN

1713646758

PRESIDENTA

SISOLAB CIA. LTDA

C.C. 1713646758



Con esta fecha queda inscrita la presente escritura en el:

REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS M, tomo 55, repertorio(s)-560 Partida No. 27/8

NOMBRAMIENTO de PRESIDENTE de la Comparía SISOLAB CIA. LITDA., a favor de la Señora GEOVANA CRISTINA MÉNDEZ JARRÍN.

Viernes, 13 de diciembre del 2013, 12:34:30

EL REGISTRADOR

RESPONSABLES.-MARCO HIDALGO S. FACTURA No. 19186

ON THE CANAL CANAL